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Választási tájékoztató 

a Cseh Köztársaság Parlamentjének  a Cseh Köztársaság területén  

2017. október 20-án és 21-én megtartásra kerülő 

 képviselőházi választásával kapcsolatos választási tájékoztató 

 

A köztársasági elnök a Cseh Köztársaság Parlamentjének képviselőházi választását a 

Törvénygyűjtemény 2017. május 2-án szétküldött 135/2017 Tt. számú törvényének 48. 

részében nyilvánosságra hozott határozatával hirdette ki. 

A Cseh Köztársaság területén a Cseh Köztársaság Parlamentje képviselőházának 

megválasztására 2017. október 20-án pénteken 14.00 órától 22 óráig, 2017. október 21-én 

szombaton pedig 8.00 órától 14.00 óráig kerül sor. 

A választás esetében választónak minősül a Cseh Köztársaság minden olyan 

állampolgára, aki legkésőbb a választások másnapján betölti a 18. életévét. 

Választási helyiség 

A választók a választás időpontjáról és helyszínéről legkésőbb a választások előtt 15 

nappal a település polgármestere által kiadott hirdetményben kapnak tájékoztatást. 

Amennyiben a településen több választási kerület kijelölésére kerül sor, a település 

polgármestere kihirdetés útján minden egyes kerületben tájékoztatja a választókat arról, hogy 

a település egyes részei mely választási kerületekbe tartoznak. A hirdetmény tartalmazza a 

választási helyiségek címeit. A megbízott helyi, illetve kerületi önkormányzati hivatal a 

weboldalain közzé teszi a saját igazgatási területén belül található valamennyi választási 

helyiség kapcsolattartási telefonszámát. 

A választási helyiségben jól látható helyen kifüggesztésre kerülnek a választások 

"MINTA" felirattal ellátott szavazólapjai, továbbá a jelölt jelölésről való lemondására vagy 

meghatalmazott általi visszahívására vonatkozó információk; amennyiben azok legkésőbb a 

választások kezdete előtt 48 órával kézbesítésre kerültek, az eredmények összeszámolásakor 

az ilyen jelöltre leadott szavazatokat a számlálóbiztosok figyelmen kívül hagyják; továbbá 

kifüggesztésre kerülnek a szavazólapokon esetlegesen előforduló nyilvánvaló nyomtatási 

hibákra vonatkozó információk a helyes adat kíséretében. Minden választási kerület választási 

helységét el kell továbbá látni a Cseh Köztársaság Parlamenti választásairól és egyes 

törvények módosításáról és kiegészítéséről szóló, többször módosított  247/1995 Tt. sz. 

törvénnyel, amelyeket kérésre betekintés céljával a választók rendelkezésére kell bocsátani. 

Választás 

A személyazonosság és az állampolgárság igazolása 

A választó a választási helyiségbe érkezését követően a személyazonosságát, 

valamint cseh állampolgárságát érvényes cseh személyigazolványával vagy érvényes cseh 

útlevelével,  diplomata útlevelével vagy szolgálati útlevelével, esetleg úti igazolványával 

igazolja a körzeti választóbizottság előtt. Abban az esetben, ha a választó ezt nem teszi 

meg, nem választhat. Ezért elengedhetetlenül fontos, hogy a választó minden előírt 

okmánnyal rendelkezzen. 
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Választás választói igazolvánnyal 

A választói igazolvány a választási napokon a Cseh Köztársaság területén bármely 

választási körzetének, esetleg  a Cseh Köztársaság külföldön található külképviseleti vagy 

konzuli hivatala mellett létrehozott választási körzetnek különleges választói jegyzékéből 

készült kivonatára való felvételre jogosít fel. 

A választási helyiségbe választói igazolvánnyal érkező választó köteles a választói 

igazolványát átadni a választási bizottságnak, amely mellékeli azt az különleges választói 

jegyzék kivonatához. 

Az állandó választói jegyzékbe vagy különleges választói jegyzékbe történő felvételt 

követően a választó a körzeti választási bizottságtól egy darab üres, azaz az illetékes községi, 

városi, polgármesteri, kerületi vagy körzeti önkormányzat hivatalos bélyegzőjének 

lenyomatával ellátott hivatalos borítékokat kap. A választói igazolvánnyal szavazó választó 

egyúttal megkapja a megjelenése szerinti választási körzetnek megfelelő választási kerületre 

vonatkozó szavazólapokat. 

Szavazólapok 

A szavazólapok minden politikai párt, politika mozgalom vagy választási szövetség 

esetében külön-külön kerülnek kinyomtatásra. Minden szavazólapon egy sorsolással eldöntött 

szám szerepel. Ugyanazon politikai pártot, politika mozgalmat vagy választási szövetséget 

minden választási kerületben ugyanazon kisorsolt számmal kell jelölni. Amennyiben egyes 

politikai pártok, politikai mozgalmak vagy választási szövetségek nem minden választási 

kerületben adtak át jelöltlistát, ezek számai az adott választási kerületben betöltetlenek 

maradnak. Tekintettel erre a tényre a szavazó által kézhez kapott szavazólapoknak nem kell 

összefüggő számsort alkotniuk, és a szavazólap készletnek így nem kell minden számot 

tartalmaznia. Az egyes jelöltek politikai párton vagy mozgalmon belüli tagságára vonatkozó 

adat a szavazólapon rövidítés formájában szerepel. 

A szavazólapok a megfelelő kerületi hivatal bélyegzőjének lenyomatával vannak 

ellátva. 

A szavazólapokat a Cseh Köztársaság területén a település polgármestere minden 

választó számára legkésőbb a választások napja előtt 3 nappal juttatja el. Amennyiben a 

szavazólapok sérültek vagy elvesztek, illetve amennyiben a választó részére kiderül, hogy 

nem áll a rendelkezésére minden szavazólap, a választási helyiségben a körzeti új és teljes 

szavazólap készlet átadására. 

A szavazólap kiválasztása 

A hivatalos boríték, esetleg szavazólapok átvételét követően a választó belép a 

szavazólap borítékba helyezésére szolgáló elkülönített részbe. Abban az esetben, ha a 

választó nem lép be a szavazólapok megjelölésére szolgáló elkülönített részbe, nem 

szavazhat. 

A választó az elkülönített részben a hivatalos borítékba helyezi az általa kiválasztott  

politikai párt, politika mozgalom vagy választási szövetség egyetlen szavazólapját. A választó 

ezzel leadja a szavazatát az általa kiválasztott politikai pártra, politika mozgalomra vagy 

választási szövetségre. Ezzel egyidejűleg a választó a kiválasztott politikai párt, politika 

mozgalom vagy választási szövetség szavazólapján az itt feltüntetett jelöltek közül 4 jelölt 

sorszámának bekarikázásával megjelölheti, mely jelölteket részesíti előnyben. 
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A szavazólap más írásos módosításai a szavazólap elbírálása szempontjából 

semmilyen jelentőséggel nem bír. 

A politikai párt, politika mozgalom vagy választási szövetség javára kerülnek 

beszámításra azok a szavazólapok is, amelyeken a jelöltek nevei át vannak húzva, módosítva 

vannak vagy ki vannak egészítve. Az ilyen jellegű módosításokat a számlálóbiztosok 

figyelmen kívül hagyják. Amennyiben a választó a szavazólapon 4-nél több jelöltet karikázott 

be, az ilyen szavazólap az adott politikai párt, politika mozgalom vagy választási szövetség 

javára kerül beszámításra, ám a bekarikázott neveket a számlálóbiztosok figyelmen kívül 

hagyják. 

Érvénytelennek minősülnek mindazon szavazólapok, amelyek nem az előírt 

formanyomtatványon szerepelnek, az elszakadt szavazólapok, valamint a hivatalos borítékba 

be nem helyezett szavazólapok. A szavazólap sérülése vagy összehajtása, illetve a 

szavazólapon eszközölt bármilyen javítások nincsenek kihatással az érvényességére abban az 

esetben, ha a szavazólap tartalmazta valamennyi szükséges adat olvasható. A választó 

szavazata érvénytelennek minősül abban az esetben, ha a hivatalos borítékban több 

szavazólap került elhelyezésre. 

A szavazatleadás módja 

A szavazólap hivatalos borítékba helyezésére szolgáló elkülönített rész elhagyását 

követően a választó e szavazólapot tartalmazó hivatalos borítékot a kerületi választási 

bizottság előtt a választási urnába dobja. 

Minden választó személyesen adja le szavazatát, a képviselet nem megengedett. A 

szavazólapot testi hiba vagy olvasás-írástudatlanság miatt megjelölni képtelen választóval 

együtt a szavazólapok megjelölésére szolgáló elkülönített részben más választó is 

tartózkodhat - ez azonban nem lehet a választási bizottság tagja - aki a szavazólapot az érintett 

személy helyett megjelölheti és a hivatalos borítékba helyezheti, illetve szükség esetén a 

borítékot is a választási urnába dobhatja. 

Szavazatleadás hordozható választási urnába 

A választó indokolt, elsősorban egészségügyi okokból kifolyólag azzal a kéréssel 

fordulhat a helyi önkormányzathoz, illetve a választási napokon a körzeti választási 

bizottsághoz, hogy a választási helyiségen kívül is leadhassa a szavazatát, éspedig kizárólag 

azon választási körzet határán belül, amelyre vonatkozóan a választási bizottság kinevezésre 

került. Ilyen esetben a körzeti választási bizottság a választóhoz kiküldi a hordozható 

választási urnával, hivatalos borítékokkal és szavazólapokkal 2 saját tagját. 
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